

# 卓楓古風村校聯運 5部落參與

紅土跑道及運動設施改善完工 師生與族人跑跳驗收成果



(記者黃萬中／攝)

■二所學校學生同場競技，互不相讓。

卓楓、古風國小兩所學校四日在古風國小運動場上，合辦村校聯運，古風村二校五部落競爭又合作，加上紅土跑道及周邊運動場設施改善工程完工，兩校師生及社區家長、村民同場競技，奔跑在革新、舒適的運動場上，也讓古風、卓楓兩校的合作經驗更加緊密與成熟。

記者黃萬中／報導

卓溪鄉古風村有古風、卓楓兩所國小，古風國小學區在古風村中南區，石平、古楓部落，卓楓國小學區在古風白端及古楓部落，兩校去年原本辦理兩校村校聯運，因疫情影響延辦，今年疫情紓緩，四日在古風國小舉行兩校村校聯運，由卓楓國小再次主辦。

開幕典禮由卓楓國小校長高玉樹、古風國小校長呂國良及古風村長張永華共同主持，縣議員高小成、鄉長呂必賢、督學游淑靜、鄉代會副主席李桂英、鄉代邱秀英及多位國中小校長到場參加，二校師生、五個部落族人聚集，場面熱絡。

## 創意表演進場揭序幕

兩校幼兒園及國小部學生們以活潑、輕鬆、有趣的創意表演方式進場，為運動會揭開精采序幕，並由石平、古風、卓楓三校參加，今年疫情紓緩，兩校村校聯運，為活動帶來高潮。

## 偏鄉小校射箭成績亮眼

古風、卓楓國小雖是學生數不到五十人的極偏小校，各項體育項目對外成績依舊相當亮眼，古風國小射箭隊參加今年縣長盃傳統射箭賽獲得國小團體組金牌、反曲弓射箭與卓溪隊榮獲縣運小女團體金牌，傳統射箭隊也入選明年在台北市辦理的全國原民運動會射箭項目花蓮縣代表隊，卓楓國小參加今年鄉長盃田徑賽獲得總錦標第二名、縣運卓溪鄉田徑代表隊。

運動會項目安排了徑賽及趣味競賽供學生及社區家長、村民參賽，除了有豐富的獎品之外，社區士紳及在地企業也提供不少的摸彩品，從生活用品到家電一應俱全，提高村民參與運動的動機與樂趣，讓活動中產生不少的驚喜與讚嘆聲。

## 雞農提供白隻土雞摸彩

特別是在地雞農也提供超過一百隻的在地土雞，提供大會規劃親子抓雞比賽與摸彩品使用，活動與獎品類型可說是相當多元與接地氣，儼然是一場歡樂與熱鬧的部落運動嘉年華會。

呂國良表示，由於地理環境因素，古風村內有兩所學校，從村校聯運、族群交流、畢業旅行、特色課程發展到教師專業發展研習，兩校間也都時常合作辦理，小校間競合關係的共好合作模式，也符膺SDGs永續發展目標中的建立多元夥伴關係，協力促進永續願景，共同創造美好與高效的教育價值。

高玉樹致詞時感謝花蓮縣府、卓溪公所及在地優質企業的經費資源挹注，還有來自於各界教育推手們的支持，從運動會中看到孩子和村民們展現了勝不驕、敗不妥的運動家精神，親子趣味競賽中也看到了家長和孩子一起合作完成的感動畫面，親師生共同享受運動的樂趣，讓本次村校聯運能夠順利圓滿完成。

掃描全能王 創建